Boucle d’or

Bernadette Costa-Prades

1. Qu’'aimait par-dessus tout Boucle d’or ?

a. Découvrir le monde.

b. Cueillir des fleurs.
c. Admirer les papillons et les coccinelles.

Pourquoi Boucle d’or ne mange-t-elle pas la soupe du bol moyen ?
Car elle est trop salée.
Car elle est trop froide.
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Car elle est trop froide et trop salee.

. Pourquoi Boucle d’or ne peut-elle pas dormir dans le grand lit ?
. Parce qu'il est trop dur.
. Parce qu’il est trop mou.
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Car les draps sentent mauvais.

4. Que se passe-t-il lorsque Boucle d’or voit les trois ours 7
a. Elle est petrifiee de peur.

b. Elle s’enfuit a toute vitesse.

c. Elle leur demande de l'aide pour rentrer chez elle.

5. Comment finit l’histoire ?
a. Boucle d’or se fait manger par les ours.
b. Boucle d’or et Lles ours devinrent amis.

C. Les trois ours ne revirent jamais Boucle d’or.
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